

Záštitu nad seminářem převzali

Naděžda Goryczková, generální ředitelka Národního památkového ústavu
Anna Matoušková, Ministerstvo kultury ČR
Miroslav Kašný, radní ZK pro kulturu a památkovou péči
Pavel Motyčka, místostarosta města Kroměříže

Na přípravě konference spolupracují:

Město Kroměříž ■ Odbor kultury a památkové péče Zlínského kraje ■
Národní památkový ústav, ÚOP v Kroměříži ■ NIPOS ■
Hestia-národní dobrovolnické centrum ■ Dobrovolnické centrum Spektrum
Kroměříž

Projekt podpořili:



Seminář – setkání se koná v rámci Dnů zahrad a zámku, které pořádá Klub UNESCO od r. 2000 k připomenutí slavnostního převzetí certifikátu o zápisu zahrad a Arcibiskupského zámku na seznam UNESCO

Program semináře

Pečujeme o památky příklady dobré praxe aktivit neziskových a dobrovolnických organizací.

15. června 2017 přednáškový sál Metodického centra zahradní kultury Květná zahrada v Kroměříži

9.00 - 9.30 - prezence

I. blok (9.30 – 11.00): zahájení a úvodní vystoupení
moderuje: MUDr. Eva Nováková, Klub UNESCO Kroměříž

PhDr. Jana Spathová, NPÚ, ÚOP v Kroměříži
Spolupráce památkářů s neziskovými organizacemi ve Zlínském kraji

Ing. Aleš Kozák, Institut pro památky a kulturu, o.p.s.
Činnosti a projekty redakce PROPAMÁTKY v oblasti osvěty a propagace péče o kulturní dědictví v České republice

Mgr. Lenka Lázňovská, NIPOS
Služby organizace pro neziskový sektor

Mgr. Nataša Diatková, Ministerstvo vnitra ČR
Podpora památek a zákon o dobrovolnické službě

Vlastimil Hela, Muzejní spolek Aloise Jaška Bojkovice
Spolupráce Muzejního spolku Aloise Jaška a Muzea Bojkovska při péči o památky

Přestávka na kávu

II. blok (11.20 – 12.30): moderuje Mgr. Lenka Chytilová, SPEKTRUM Kroměříž

Hana Talli Hlubučková, Ochrana Klokočských skal, z.s., kastelánka hradu Rotštejn
Hrad Rotštejn -29 let dobrovolnické práce při záchraně a prezentaci památky

Jan Školník, Agentura pro rozvoj Broumova z.s.
Vzdělávací a kulturní centrum Klášter Broumov - úskalí práce neziskové organizace při převzetí odpovědnosti za rozsáhlou národní kulturní památku

Leoš Kubový, Hartenberg z.s.
Záchrana hradu Hartenberg

Eva Novotná DiS., Vzdělávací a prezentační centrum kulturního dědictví UNESCO
Projekt Dačického dům v Kutné Hoře

Polední přestávka 12.30 – 13.30

III. blok (13.30 – 15.00): moderuje PhDr. Jana Spathová

Radim Vrla, NPÚ, ÚOP Kroměříž
Spolupráce s neziskovými organizacemi při péči o památky torzální architektury

Mgr. David Krämer, Polypeje – spolek pro obnovu a využití historických památek
Obnova hradu Cimburku u Koryčan

Ing. Radek Fryzelka, Zapsaný spolek DOKOPY
Vlachovické suširny ovoce a rekonstrukce usedlosti č.p. 115 ve Vlachovicích

Ing. Renata Michalová, INEX – sdružení dobrovolnických aktivit, z.s.,
Mezinárodní dobrovolnické projekty na podporu památek v ČR
Bc. Lenka Hasníková, Městské kulturní středisko Holešov,
Workcamp na židovském hřbitově v Holešově.

Ing. Karel Bartošek, Město Holešov
Podíl spolků při záchraně a propagaci památek v Holešově

PŘESTÁVKA

IV. blok (15.20 – 16.30): moderuje Mgr. Petra Zelinková

Mgr. Dagmar Hamalová, Město Boskovice
Úloha spolků při obnově a propagaci památkových objektů v Boskovicích

Marie Skřítková, Občanské sdružení pro záchranu hřbitova ve Střílkách, z.s.
Barokní hřbitov ve Střílkách

MUDr. Eva Nováková, Klub UNESCO
Kulturní, společenské a vzdělávací aktivity v prostorách Arcibiskupského zámku a zahradách v Kroměříži

Závěr - diskuse

Změna programu vyhrazena

Doprovodný program:

Výstava v prostorách předsálí přednáškového sálu a skleníku Květné zahrady. Postery účastníků semináře s ukázkami jejich činnosti

19.00 – skleník Květné zahrady koncert *Z pohádky do pohádky*

*Učinkují : Dětské pěvecké sbory Zvonky ZUŠ Hulín, Moravské děti Holešov, Myši a Myšáci SZUŠ D-MUSIC Kroměříže
Smíšený pěvecký sbor Smetana
Symfonický orchestr studentů a absolventů Konzervatoře P.J. Vejvanovského Kroměříž
sbormistr – Mgr. Lenka Polášková, Miroslav Uhlíř*